

Встреча с научной элитой, победителями олимпиад и вступительных экзаменов в университеты - 2 /Oct/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с сотнями представителей научной элиты, победителями олимпиад и вступительных экзаменов в университеты, подчеркнув необходимость максимального использования элиты в различных отраслях и важность создания условий для эффективного участия элиты в проблемах страны, заявил: «Сегодня важнейшей задачей и джихадом элит служит создание нового научного прорыва».

Подчеркнув, что в скором времени он обсудит проблемы Газзы и Ливана с иранским народом, Верховный Лидер революции добавил: «В основе проблем региона лежат проблемы вмешательства Америки и некоторых европейских стран, которые лживо заявляют о мире и спокойствии, и, исходя из этого, единственным способом положить конец войнам и конфликтам в регионе служит уменьшение злостного присутствия этих стран».

В начале этой встречи Лидер Исламской революции коснулся шахадата великого моджахеда Сейида Хасана Насрулла, и добавил: «Мы в трауре эти дни, и особенно я глубоко скорблю, потому что потеря Сейида Насрулла – немаленькая потеря, но несмотря на всеобщий траур в стране, мы не отложили на другое время встречу с представителями элиты, которая была запланирована заранее».

Причину проведения встречи с представителями научной элиты Его Светлость Аятолла Хаменеи объяснил необходимостью обратить внимание на актуальность вопроса элит и добавил: «Послание этой встречи заключается в том, что, хотя мы скорбим, наш траур не означает депрессии, уединения и упадка духа, скорее, наш траур подобен трауру Сейидаш-Шухада (ДБМ), т.е. траур оживляющий, ободряющий и поощряющий к работе и развитию, и этот месседж действительно должен проникнуть в наши сердца и души».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Основой проблем и причин конфликтов и войн в регионе является присутствие Америки и некоторых европейских стран, которые лживо заявляют о мире и спокойствии, и, если в регионе уменьшится их зло, конфликты и войны закончатся, и сами же государства смогут управлять регионом и существовать в мире и благополучии».

Лидер Исламской революции отметил, что подстрекательство Саддама на нападение на Иран и наступление трудных и горьких дней служит примером разжигания войны со стороны Америки и Запада в регионе, и добавил: «Нынешняя любовь между двумя странами Ираном и Ираком воплотилась в великом шествии Арбайна, и это является ярким примером, демонстрирующим тот факт, что основной причиной проблем в регионе служат так называемые лживые претенденты за мир, и, благодаря милости Аллаха, и огромным усилиям иранского народа, а также, воодушевляясь исламской революцией и сотрудничеством с другими странами, их злодеяния в регионе уменьшаются».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи одобрил воодушевляющие и взвешенные высказывания семи представителей элиты, а также вице-президента по науке, добавив: «Характерной чертой молодого ума является активность и ориентация на большие цели, и это, несомненно, достойно одобрения, однако проекты и планы должны быть переданы соответствующим учреждениям и структурам в виде практических и достижимых предложений с последующим серьезным контролем».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции приступил к обсуждению трех вопросов,



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

связанных с темой настоящей встречи, т.е. внимания на происходящие в стране реалии, сохранение и приумножение представителей элиты, а также их задачи и ответственность.

Излагая первую тему, а именно, необходимость обратить внимание на реальное положение элиты в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что незнание имеющихся возможностей и ресурсов служат одним из серьезных упущений в стране, и, подчеркнув, важность их признания в ответ на попытки недругов скрыть или отрицать имеющиеся возможности, заявил: «Некоторые люди до сих пор мыслят, как сто лет назад, и, отрицая возможности имеющегося научного потенциала, они не готовы согласиться с тем фактом, что в нынешнем отечественном пространстве могут происходить очень серьезные и удивительные события».